

# Cvetje je najlepše darilo

V navadi je, da se ob 8. marcu, dnevu žena, spomnimo mater, deklet in drugih žensk vsaj s skromnim darilom, največkrat s cvetjem. Rože so namreč še vedno najlepše in tudi najcenejše darilo, saj je ni ženske, ki se ne bi razveselila rdečega nageljna, pisane šopka, bujno cvetoče azaleje ali v živih barvah cvetočega jegliča. V cvetličnjakih Komunalnega podjetja Ljubljana, tozdrast na Litijski cesti, v teh dneh prodajajo precej več lončnic kot po navadi. Zanimalo nas je, kdaj se že prčnejo pripravljati na ta čas, ko morajo imeti na voljo več cvetočih in necvetočih lončnic, katere rože kupce najbolj privlačijo in kakšna je njihova cena.

Vodaj delovne enote Vzgoja v tozdrast inženirka Lonta Jeromen je o tem povedala: »Priprave se pravzaprav pričnejo že s setvijo. Letos pa imamo težave zaradi mrzlega februarkega vremena. Ni sonca, ki bi skozi steklene stropce cvetličnjakov sililo rastline k cvetju. Povpraševanje je predvsem po cvetočih lončnicah, saj se zanje marsikdo odloči zaradi visokih cen rezanega cvetja. Vse več je tudi ljudi, ki ne morejo kupiti drugega darila, vsakdo pa rad kaj podari. Prav zato se jih veliko odloči za lončnice.

Večino rastlin vzgojimo sami, nekatere pa tudi uvozimo, kot na primer drevo življenja, po katerem zelo veliko povprašujejo. Ljudje pa radi kupujejo tudi drobno cvetje, kot so vijolice, jeglič, kalanhoje. Drobne lonč-

nice stanejo od 150 do 200 dinarjev, večje okoli 400 dinarjev, dobijo pa se tudi nasadi v steklenih posodah, za katere je treba odšteti od 400 do 800 dinarjev. To je zdaj menda zelo moderno. Imamo pa tudi tako imenovane



žardinjere, to je v nižjih glaziranih posodah nasajeno drobno cvetje.« Besedilo in fotografija: DARJA JUVAN

»Prejšnja leta so prihajali kupci šele po 20. februarju, letos pa so privatni cvetličarji pohiteli in se oglasili že prej,« je povedala Emilija Šincek, ki prodaja rože v Rasti na Litijski cesti 76, hkrati pa tudi skrbi zanje, saj pazi, da so vedno primerno zalite in da sproti odstrani vse odevetele cvetove.

## ● DRAGO IN MAJDA ZNOJ, VZORNA KMETOVALCA

# Kašeljško zelje iz holandskega semena

Kašeljško zelje je nekoč veljalo za najboljšo daleč naokrog. Kašeljani so ga veliko pridelali in potem vozili tja do Trsta. Seveda tistih časov ni več. Od zelja pa je nekaj tradicije še ostalo. V Zgornjem Kašlju ga kisata samo še Jože Avsec in Drago Znoj, sicer pa ga več pridelajo še Gradovi in nekateri drugi kmetovalci.

Lani zelje ni bilo lepo, začetni razvoj sadik je bil dober, ko pa bi moralo delati glave, ga je dolgotrajna suša zavrla, tako da ga je

Drago skisal le dobrih 20 ton, pred leti pa ga je tudi do 35 ton. Ima pa prostora celo za 50 ton kislega zelja. Vendar, kot pravi, je z njim preveč dela, da bi ga z

ženo zmogla, saj sta oče in mama že v letih, hčerka pa bo letos končala osemletko. Sicer pa pravi Drago, da se zelje dobro proda, težko pa je dobiti dobro seme. Semena so sploh naša velika slabost, 60-odstotna kaljivost je premajhna, pa tudi vrste bi morale biti kvalitetnejše. Drago in Majda pravita, da seme uvozita,

vendar je silno drago. Kilogram holandskega semena stane kar 15 milijonov starih dinarjev. Kašeljško zelje pa je nekoč slovelo prav zaradi kvalitetnega semena, ki so ga Kašljanke pridelovale in prodajale naokoli. Pripovedovala sta mi še o drugih primerih dobrega semena, saj sta že veliko poskusila v 15 letih skupnega kmetovanja. Lani sta imela na primer zeleno, da je daleč naokoli ni bilo take. Prav tako je s cvetačo. Pravita, da ima naše kmetijstvo še velike rezerve za boljše hektarske dosežke prav v kvalitetnejših semenih. Druga, prav tako velika rezerva pa je v homasaciji zemljišč. Ze tako imajo kmetje malo zemlje pa je še ta razkosana in razmetana daleč naokoli. To je sicer trd oreh, vendar bi tudi v naši občini morali o tem resneje razmišljati, pristavi Drago, ki ima 5 hektarov

svoje zemlje in 3 hektare v najemu.

Moram pa še zapisati, da Drago in Majda pridelata na leto še okrog 15000 litrov mleka, več pitancev in lani tudi 1600 kg pšenice. Majda pa gre redno, nekajkrat na teden na trg. To, da so kmetje začeli ponovno sejati pšenico, je veliko vredno, predvsem zaradi kolobarjenja, da se zemlja z njo spet prav zrahlja. Dobro je tudi to, da pšenico zadržuje za koružo, tako da je bo letos še več v kašah. Drago računa na dobre 3 tone. Je kooperant zadruge in z odnosi je zadovoljen. Oba sta le izražila željo, da bi bilo kot druga leta več raznih predavanj, pa da bi se pospeševale pogostejše oglasil.

Tekst Slavko, fotografije Dušan Gerlica

## Cepljenje psov proti steklini

Cepljenje psov proti steklini bo po naslednjem razporedu: 17. 3. 1984 od 8. do 9. ure — pri Alojzu Primarju, Bizovik 22. 3. 1984 od 8. do 9. ure — pri zadržnem domu v Zalogu od 9.30 do 10. ure — pri gostilni Gašperlin, Vevče od 11. ure do 11.30 — pri Veterinarskem zavodu, Polje 350 (na dvorišču) od 12. ure do 12.30 pri Janezu Dimniku, Studenec od 13. ure do 13.30 pri Francu Hočevarju, Hrušica Preostali spored bomo objavili v prihodnji številki, ki bo izšla 13. marca.



Drago Znoj pri praznjenju enega od bazenov za kisanje zelja.

# Na Fužinah novi stanovalci

Zgrajena in zdaj že tudi vseljena sta nova bloka A 16 in A 22, vsak od njiju ima po 139 stanovanj.

V bloku A 16 so se sredi februarja stanovalci že tudi samoupravno organizirali. Ustanovili so skupnost stanovalcev ter vse druge potrebne organe. Malo je bilo težko, ker se stanovalci še ne poznajo, pa vendar je skupni interes premagal tudi to. Na ustanovnem zboru pa je beseda tekla predvsem o prvi nesreči v bloku, to je bil požar v predverju, kjer je zagorela papirna embalaža od pohištva in tudi drugi odpadki. Storilec ni ugotovljen, škode pa je kar čez milijon dinarjev. Na srečo je bilo posredovanje hitro, da ni škoda še hujša. Vsekakor je ta požar resno opozorilo za večje samozaščitno obnašanje, še zlasti ob vseljevanju prvih stanovalcev. Seveda pa je bila pozornost stanovalcev na tem zboru namenjena tudi ceni stanovanj, saj je bilo treba v šestnajstici za dvojnopolobno stanovanje odšteti kar 2.220.000 dinarjev, v sosednjem bloku A 22 pa je cena še nekoliko višja. So pa že vsa prodana, tudi tista največja, za katera je bilo sprva manj zanimanja. Prodana pa so tudi že vsa preostala stanovanja, ki bodo zgrajena letos. V načrtu je, da bo letos na Fužinah zgrajenih 674 stanovanj. — Besedilo S. G. fotografija: D. J.



## ● POPRAVEK IZ PREJŠNJE ŠTEVILKE

V prejšnji številki Naše skupnosti smo na prvi strani spodaj objavili foto vest o združevanju dela in sredstev Žitovih tozdrav za rekonstrukcijo tovarne čokolade v tozdr Triglav-Gorenjku.

V tekstu pod fotografijo smo napačno zapisali, da je na njej skladišče, morali bi zapisati, da je prizidek k skladišču, v katerem montirajo opremo za proizvodnjo čokolade. Za napako se opravičujemo.

UREIDNIŠTVO



Pri pakiranju zelja sta oba starša v veliko pomoč, saj sta v zelje prav po kašeljško zaljubljena.

Učenci osnovne šole Jožeta Moškriča-Cirila so se množično vključili v nagrađno akcijo Naše skupnosti za prvi kruh v

Ne dolgo tega so tak pouk imeli v Gradisu in tudi v delovni organizaciji Žito. Prav slednji jim je bil pouk pred veliko ak-

Si razmerah v naravi mogoče brez žita in moke pripraviti kruhov nadomestek. Prepričani smo, da bo ta ak-

# Vsi bodo pekli kruh

življenju. Pravijo, da imajo prednost pred drugimi, ker že več let odlično sodelujejo z delovnimi organizacijami v Novih Jaršah. Tako se večkrat preselijo v delovne organizacije in tam opravijo pouk nekaj solskih ur.

cijo, za katero so se dogovorili, da učenci doma sami pripravijo in spečejo prvi kruh v življenju, ter ga prinesejo v šolo na razstavo 1. marca. Pa ne samo vseh vrst kruha, tudi potico in kot so taborniki obljubili, bodo oni prikazali kako je v najsišnej-

cija prinesla veliko koristnega zadovoljstva in, da bo prvi kruh v življenju prenekateri materi osnovnošolca najlepše darilo ob prazniku 8. marca. Pospemajte jih in nam sporočite.

UREIDNIŠTVO

Naša skupnost je glasnik socialistične zveze, ki vas vsakih 14 dni obišče, da poroča o zadnjih dogodkih v občini, pove o načrtih za v prihodnjem in vas povabi k sodelovanju.

Naša SKUPNOST glasilo socialistične zveze, moste-polje

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje. Predsednik izdajateljskega sveta je Marija Fedran, podpredsednik pa Milan Pritekelj. Glasilo urejajo: Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Janez Jančar, Darja Juvan, Janko Kramžar, Marija Lukežič, Franc Mandeljc, Cveto Pavlin, Janez Ribnikar, Marko Roth in Mile Štimec. Izhaja štirikrat tedensko v 24.000 izvodih.

Rokopisov ne vračamo. Objavljene prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računov ali blagajne uredništva. Izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022. OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost, Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno na domove.